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Poznań, 23.04.2026 r. 

 

KS-I-O.0003.6.2026 
DG-II.ZD-00149/26 

 

Pani  
Katarzyna Rzepecka-Andrzejak 
Radna Województwa Wielkopolskiego 
 
 

Szanowna Pani Radna, 

 

odpowiadając na interpelację, która wpłynęła do Marszałka Województwa Wielkopolskiego  

w dniu 9 kwietnia 2026 r., dotyczącą udostępnienia umowy dzierżawy parkingu znajdującego się na 

nieruchomości w Koninie przy ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1, informuję co następuje. 

 

W odpowiedzi na Pani zapytanie z dnia 14 stycznia 2026 r. zostały udzielone Pani szczegółowe 

informacje, a w odpowiedzi na poprzednią interpelację i zgodnie z jej treścią udostępniono umowę 

administrowania nieruchomością położoną w Koninie przy ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1.  

W związku z powyższym nie jest prawdą, iż Zarząd Województwa Wielkopolskiego od 28 stycznia br. 

pozostaje w bezczynności w zakresie udostępnienia dokumentacji.  

Województwo Wielkopolskie, będące stroną tej umowy, przekazało ww. teren w użytkowanie tj. 

ograniczone prawo rzeczowe na rzecz Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana 

Ostrzyckiego w Koninie na jego cele statutowe. Szpital jako samodzielny publiczny zakład opieki 

zdrowotnej, posiadający osobowość prawną, w związku z ww. umową ma prawo wynajmować, 

wydzierżawiać bądź użyczać nieruchomość na rzecz innych podmiotów, za zgodą Zarządu 

Województwa Wielkopolskiego. Stroną umów najmu, dzierżawy czy użyczenia pozostaje Szpital, 

który ustala warunki umowy z najemcą, dzierżawcą czy biorącym w użyczenie. Tym samym 

właściwym do udostępnienia umowy jest jej dysponent tj. Wojewódzki Szpital Zespolony  

im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie. 

Wychodząc naprzeciw Pani oczekiwaniom pozyskano za zgodą Wojewódzkiego Szpitala 

Zespolonego im. dr Romana Ostrzyckiego w Koninie umowę dzierżawy nr 249/2025 z dnia  

11 sierpnia 2025 r. zawartą z „Green Parking Polska” sp. z o. o. z siedzibą w Poznaniu, którą 

przekazujemy w załączniku.  

 

Z poważaniem 

 

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 
Krzysztof Grabowski 
    Wicemarszałek 

Do wiadomości: 

Departament Organizacyjny i Kadr 


